

2023年11月13日

各位

不動産投資信託証券発行者名
森トラストリート投資法人
代表者名 執行役員

内藤 宏史
(コード番号:8961)

資産運用会社名

森トラスト・アセットマネジメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 内藤 宏史
問合せ先 常務取締役運用戦略部長 相澤 信之
(TEL. 03-6435-7011)

(訂正)「2023年8月期 決算短信(REIT)」及び
「第43期 決算・運用状況のご報告(資産運用報告)」の一部訂正に関するお知らせ

森トラストリート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2023年10月20日に公表した「2023年8月期 決算短信(REIT)」及び2023年11月10日に発送した「第43期 決算・運用状況のご報告(資産運用報告)」について、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します(訂正箇所は下線にて表示してあります)。

記

1. 「2023年8月期 決算短信(REIT)」の訂正箇所

(1) 33ページ 「2. 財務諸表 (10) 発行済み投資口の総投資口数の増減」

(訂正前)

(前略)

年月日	摘要	発行済み投資口の総口数(口)		出資総額(百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
(中略)						
2023年3月1日	投資口の分割	1,320,000	2,640,000	-	<u>153,900</u>	(注12)
2023年3月1日	合併による割当交付	920,000	3,560,000	-	<u>153,900</u>	(注13)

(後略)

(訂正後)

(前略)

年月日	摘要	発行済み投資口の総口数(口)		出資総額(百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
(中略)						
2023年3月1日	投資口の分割	1,320,000	2,640,000	-	<u>153,990</u>	(注12)
2023年3月1日	合併による割当交付	920,000	3,560,000	-	<u>153,990</u>	(注13)

(後略)

2. 「第 43 期 決算・運用状況のご報告(資産運用報告)」の訂正箇所

(1) 22 ページ 「I. 資産運用報告 資産運用の概況 3. 増資等の状況」

(訂正前)

(前略)

年月日	摘要	発行済投資口の総口数 (口)		出資総額 (百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
(中略)						
2023年 3 月 1 日	投資口の分割	1,320,000	2,640,000	—	<u>153,900</u>	(注12)
2023年 3 月 1 日	合併による割当交付	920,000	3,560,000	—	<u>153,900</u>	(注13)

(後略)

(訂正後)

(前略)

年月日	摘要	発行済投資口の総口数 (口)		出資総額 (百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
(中略)						
2023年 3 月 1 日	投資口の分割	1,320,000	2,640,000	—	<u>153,990</u>	(注12)
2023年 3 月 1 日	合併による割当交付	920,000	3,560,000	—	<u>153,990</u>	(注13)

(後略)

以 上

※本投資法人のホームページアドレス：<https://www.mt-reit.jp/>